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Уважаемый акционер!

Настоящим сообщаем Вам, что 19 марта 2018 года Публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания Единой энергетической системы» (ПАО «ФСК ЕЭС») направило в ОАО «Томские магистральные сети» (далее – Общество) обязательное предложение о приобретении эмиссионных ценных бумаг Общества от 26.02.2018, адресованное владельцам именных обыкновенных бездокументарных акций Общества (государственный регистрационный номер выпуска 1-01-55087-Е от 28 июня 2005 года), в количестве 553 021 798  штук (далее также – Акции) в целях приобретения у акционеров Общества таких акций (далее – Обязательное предложение).
В соответствии со ст. 84.3 Федерального закона «Об акционерных обществах» (далее - Закон об Акционерных обществах) Совет директоров ОАО «Томские магистральные сети» рассмотрел Обязательное предложение ПАО «ФСК ЕЭС» (протокол заседания от 23.03.2018 года №161) и рекомендовал акционерам Общества принять Обязательное предложение.
В соответствии с условиями Обязательного предложения предлагаемая цена приобретения Акций Общества составляет – 0,508 рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию ОАО «Томские магистральные сети». Рыночная стоимость одной обыкновенной именной бездокументарной акции Общества, определенной оценщиком - ООО «ЭсАрДжи-Консалтинг (отчет об оценке от 14.02.2018 № 27-ОБ-ЯА/18)  составляет 0,495 рубля. Наибольшая цена, по которой ПАО «ФСК ЕЭС» в течение последних шести месяцев приобрело акции Общества (дата совершения сделки между ООО «Нефть-Актив» и ПАО «ФСК ЕЭС» - 25.12.2017) составляла 0,508 рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию ОАО «Томские магистральные сети», и соответствует требованиям пункта 4 статьи 84.2 Закона об Акционерных обществах. 
Срок принятия Обязательного предложения (срок, в течение которого заявление о продаже ценных бумаг должно быть получено от акционеров Общества регистратором Общества - Акционерным обществом «Регистраторское общество «СТАТУС» (далее - Регистратор) по адресам, указанным в п. 6.3.2, 6.3.3 Обязательного предложения) – по 28.05.2018 (включительно). Рекомендуется  обеспечить передачу Регистратору заявления о продаже акций Общества заблаговременно, до  истечения указанного срока.  
Срок оплаты приобретаемых ПАО «ФСК ЕЭС» на основании Обязательного предложения Акций: в течение 17 дней с момента истечения срока принятия Обязательного предложения. Обязательным предложением предусмотрена оплата приобретаемых Акций денежными средствами, при  этом не предусмотрена их оплата иными ценными бумагами.
Для обеспечения исполнения обязательств ПАО «ФСК ЕЭС» по Обязательному предложению Публичное акционерное общество «Сбербанк России» (ПАО «Сбербанк России) выдало банковскую гарантию №00/0000/6611/10-3 от 20.02.2018, в соответствии с которой ПАО «Сбербанк России» приняло обязанность оплатить по письменному требованию акционеров Общества цену проданных ими Акций, определяемую в соответствии с условиями Обязательного предложения, в случае неисполнения ПАО «ФСК ЕЭС» обязанности оплатить приобретаемые Акции в срок, предусмотренный Обязательным предложением. Срок действия банковской гарантии - по 31.01.2019. 
Порядок принятия Обязательного предложения
В случае если Вы решите принять Обязательное предложение ПАО «ФСК ЕЭС», Вам необходимо совершить последовательно все нижеприведенные действия.
 Заполните на русском языке заявление о продаже ценных бумаг (далее - Заявление). Рекомендуется использовать форму Заявления, приведенную в Приложении к настоящему информационному письму. Заявление должно быть подписано лично акционером или его уполномоченным представителем.
Почтовый адрес, по которому должны направляться Заявления и адрес, по которому Заявления могут представляться акционером лично: 109544, г. Москва, ул. Новорогожская, д. 32, стр.1 (Центральный офис АО «СТАТУС»).
Телефон: (495) 974-83-50, 974-83-45 Факс: (495) 678-71-10, e-mail: office@rostatus.ru.
Информация о режиме работы Центрального офиса АО «СТАТУС» рекомендуем уточнять на сайте АО "СТАТУС" в сети "Интернет" по адресу https://rostatus.ru.
Заявление может быть также направлено или представлено лично по адресу любого филиала АО "СТАТУС". Информация о филиалах АО "СТАТУС" и режиме их работы размещена на сайте АО "СТАТУС" в сети "Интернет" по адресу: https://rostatus.ru/about/filial/. 
В случае если Заявление подписывается лично акционером – физическим лицом, ранее предоставившим Регистратору копию паспорта, анкету зарегистрированного лица (с момента предоставления которой прошло не более 1 года), содержащую актуальные (на дату подачи Заявления продаже ценных бумаг) данные для его идентификации, реквизиты банковского счета и др., предоставление иных документов, кроме Заявления не требуется.
В случае если акционером – физическим лицом ранее не предоставлялась анкета зарегистрированного лица, либо данные, содержащиеся в ранее предоставленной анкете, изменились, либо с момента предоставления анкеты прошло более 1 года, Регистратору, одновременно с Заявлением о продаже ценных бумаг должны быть предоставлены вновь оформленная анкета зарегистрированного лица и иные необходимые документы. 
Порядок внесения изменений в информацию лицевого счета, а также форма анкеты зарегистрированного лица размещены на сайте Регистратора - АО "СТАТУС" в сети Интернет - https://rostatus.ru.
В случае если Заявление подписывается уполномоченным представителем акционера, к Заявлению должна быть приложена доверенность или иной документ, удостоверяющий соответствующие полномочия лица, подписавшего Заявление о продаже ценных бумаг от имени акционера.     
В соответствии с требованиями Регистратора Общества – АО «СТАТУС»  - подпись акционера (физического лица) или его уполномоченного представителя на Заявлении должна быть совершена в присутствии уполномоченного представителя Регистратора или засвидетельствована нотариально. 
Заявление владельца ценных бумаг Общества, не зарегистрированного в реестре акционеров Общества, о продаже ценных бумаг направляется лицу, которое осуществляет учет его прав на акции Общества (номинальному держателю) в порядке, предусмотренном пунктом 4.2 статьи 84.3 Закона об Акционерных обществах. 
В этом случае Вам необходимо предоставить номинальному держателю соответствующее указание (инструкцию), которое дается в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать сведения о количестве акций каждой категории (типа), выкупа которых требует акционер, а также информацию, предусмотренную депозитарным договором и необходимую депозитарию для идентификации акционера, списания выкупаемых ценных бумаг со счета депо и перечисления акционеру денежных средств за выкупаемые у него в рамках Обязательного предложения ценные бумаги. 

Дополнительная информация

Просим Вас внимательно ознакомиться с содержанием Обязательного предложения и рекомендациями Совета директоров ОАО «Томские магистральные сети», и резолютивной частью (исполнительное резюме) Отчета об оценке от 14.02.2018 № 27-ОБ-ЯА/18, тексты которых опубликованы в газете «Российская газета », а также направлены Вам почтовым отравлением. Кроме того, с текстом Обязательного предложения можно ознакомиться на сайте АО «СТАТУС» http://www. rostatus.ru/
Дополнительную информацию по вопросам обязательного предложения Вы можете получить в Центральном офисе Регистратора - АО «СТАТУС» по адресу: г. Москва, ул. Новорогожская, д. 32, стр.1, по телефону: (495) 974-83-50 и в филиалах АО «СТАТУС».  

Приложение: Рекомендуемая форма Заявления о продаже ценных бумаг.
