Рекомендации для акционеров ОАО «Томские магистральные сети» в отношении поступившего обязательного предложения ПАО «ФСК ЕЭС» о приобретении эмиссионных ценных бумаг акционерного общества, принятые Советом директоров ОАО «Томские магистральные сети» 23.03.2018. 
По итогам рассмотрения в соответствии с пунктом 1 статьи 84.3 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» представленного в ОАО «Томские магистральные сети» 19 марта 2018 года обязательного предложения Публичного акционерного общества «Федеральная сетевая компания Единой энергетической системы» (далее – ПАО «ФСК ЕЭС») о приобретении 553 021 798 штук обыкновенных именных бездокументарных акций Общества (государственный регистрационный номер выпуска 1-01-55087-Е от 28 июня 2005 года) (далее – Обязательное предложение) Совет директоров принял следующие рекомендации относительно  Обязательного предложения:
1.1.1.
Обязательное предложение соответствует требованиям Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» и получено с приложением документов, предусмотренных законодательством Российской Федерации. 

1.1.2.
В соответствии с условиями Обязательного предложения предлагаемая цена приобретения одной обыкновенной именной бездокументарной акции ОАО «Томские магистральные сети» установлена в размере 0,508 руб. 

Обыкновенные именные бездокументарные акции ОАО «Томские магистральные сети» не обращаются на организованных торгах. 

Рыночная стоимость одной обыкновенной именной бездокументарной акции ОАО «Томские магистральные сети» определена оценщиком - 
ООО «ЭсАрДжи-Консалтинг» (отчет об оценке от 14.02.2018 № 27-ОБ-ЯА/18 1) и составляет 0,495 рубля.

Наибольшая цена, по которой ПАО «ФСК ЕЭС» в течение 6 месяцев, предшествующих дате направления Обязательного предложения в 
ОАО «Томские магистральные сети», приобрело акции ОАО «Томские магистральные сети», составляла 0,508 рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию ОАО «Томские  магистральные сети». 
Аффилированными лицами ПАО «ФСК ЕЭС» сделки с акциями 
ОАО «Томские магистральные сети» в течение 6 месяцев, предшествующих дате направления Обязательного предложения в ОАО «Томские магистральные сети», не совершались и иных обязанностей приобрести акции ОАО «Томские магистральные сети» ПАО «ФСК ЕЭС» и его аффилированные лица на себя не принимали.
Таким образом, предлагаемая цена приобретения акций (0,508 рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию ОАО «Томские магистральные сети») равна наибольшей цене за одну акцию, по которой ПАО «ФСК ЕЭС» приобрело акции ОАО «Томские магистральные сети» в течение 6 месяцев, предшествующих дате направления Обязательного предложения в ОАО «Томские магистральные сети».
Совет директоров Общества рекомендует считать предложенную цену за одну обыкновенную именную акцию обоснованной и соответствующей требованиям п. 4 ст. 84.2 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах».
1.1.3. Совет директоров Общества рекомендует акционерам Общества учесть при решении вопроса о принятии Обязательного предложения, что цена приобретаемых ценных бумаг, указанная в Обязательном предложении, на дату поступления в Общество Обязательного предложения соответствует требованиям п. 4 ст. 84.2 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», и приобретение ценных бумаг Общества на основании Обязательного предложения возможно приведет к изменению рыночной стоимости ценных бумаг ОАО «Томские магистральные сети».
Рыночная стоимость акций Общества после приобретения их ПАО «ФСК ЕЭС» может быть определена на основании отчета независимого оценщика и может изменяться к текущей цене приобретения. Учитывая, что в соответствии с п. 5. ФСО № 1 (приказ Минэкономразвития России от 20 мая 2015 г. № 297) стоимость объекта оценки – это наиболее вероятная расчетная величина, определенная на дату оценки в соответствии с выбранным видом стоимости, оценщиком не может быть определена стоимость имущества в будущем. Стоит отметить, что на рыночную стоимость акций оказывают влияние изменение результатов деятельности Общества, а также различные факторы, в том числе находящиеся вне сферы контроля Общества и (или) ПАО «ФСК ЕЭС»: оценки отраслевых аналитиков, темпы роста экономики, внешняя политика, общие экономические условия в РФ, изменения законодательства и пр.
1.1.4. Обязательное предложение не содержит информации о планах 
ПАО «ФСК ЕЭС» в отношении Общества и/или его работников, в связи с чем соответствующая оценка указанных планов Советом директоров не осуществляется.
1.1.5. Принимая во внимание вышеизложенное, Совет директоров Общества рекомендует акционерам Общества ознакомиться с содержанием Обязательного предложения, условиями его принятия и принять Обязательное предложение на указанных в нем условиях. Срок принятия Обязательного предложения (срок, в течение которого заявление о продаже ценных бумаг должно быть получено лицом, направившим Обязательное предложение): по 28.05.2018 (включительно).
Совет директоров ОАО «Томские магистральные сети»
